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Kaufmann / Kauffrau für Spedition und
Logistikdienstleistung (m/w/d)
Description
Du bist ein Organisations- sowie Kommunikationstalent und behältst auch in
turbulenten Situationen einen kühlen Kopf? Auch deine Teamplayer- DNA zeichnet
dich aus? Dann bist du bei uns genau richtig.

Die Globe Chemicals Unternehmensgruppe ist ein weltweit tätiges
Handelsunternehmen mit Distributionen in den Bereichen Chemie,
Pharmarohstoffen sowie Agro- Chemikalien, Veterinär- und
Nahrungsmittelzusatzstoffen. Das Kerngeschäft besteht aus dem Import, Export
und Crosstrade in Europa, Lateinamerika, Asien und Afrika.

In deiner Ausbildung zum/zur Kaufmann/Kauffrau für Spedition und
Logistikdienstleistung (m/w/d) wirst du zum Transportexperten und sorgst dafür,
dass Waren und Güter sich von Ort zu Ort bewegen und pünktlich bei den Kunden
ankommen. Ob per Land, See, Luft oder Schiene du bestimmst den Weg.

Das erwartet Dich

du organisieren den Güterversand, den Umschlag und die Lagerung unter
Beachtung aller wichtigen Rechtsvorschriften und des Umweltschutzes
du steuerst und überwachst den reibungslosen Transport vom Produzenten
bis zum Endkunden
du füllst Fracht- und Zolldokumente aus und beachtest dabei rechtliche
Vorschriften
du beschaffst Informationen und stellst diese zur Verfügung
du kommunizierst mit ausländischen Geschäftspartnern und Kunden in
deutscher und englischer Sprache
du ermittelst und bewertest Leistungsangebote auf dem Transport- und
Logistikmarkt
du erarbeitest Angebote und bereitest Verträge vor
du bearbeitest Kundenreklamationen und Schadensmeldungen und
veranlasst Schadensregulierungen

Im Rahmen deiner Ausbildung durchläufst du alle Abteilungen der Firma und lernst
deren Zusammenspiel detailliert kennen.
Du bekommst echte, verantwortungsvolle Aufgaben zugewiesen – unser Prinzip
heißt ‘learning by doing’. Das hat sich bewährt und macht Spaß.
Am Ende der Ausbildung bist du ein echter Allrounder – Du kannst logistische
Ketten per Land, See, Luft und Schiene knüpfen und überwachen, importieren und
exportieren.

Das wünschen wir uns von Dir

Abitur, Fachabitur oder einen Realschulabschluss
Englischkenntnisse, weitere Fremdsprachenkenntnisse sind von Vorteil
Interesse an kaufmännischen Zusammenhängen
Aufgeschlossenheit, Neugier, Teamfähigkeit

Das bieten wir Dir

Einen sicheren und abwechslungsreichen Arbeitsplatz

Hiring organization
Globe Chemicals

Employment Type
Full-time

Beginning of employment
1. August 2025

Duration of employment
3 Jahre

Industry
Chemie / Internationaler Handel

Job Location
Spohrstraße 2, 22083, Hamburg,
Hamburg, Deutschland

Working Hours
40 Stunden ( 8 Stunden/Tag,
flexibel zwischen 7:00-19:00)

Base Salary
985

Date posted
28. March 2022

Globe Chemicals Chemical Distributor Europe | Phosphoric Acid Factory | Gum
Rosin Supplier

https://globe-chemicals.com



Gutes Arbeitsklima und ein nettes aufgeschlossenes Team
Sodexo Restaurantschecks sowie Bio-Obst und Getränke im Büro
30 Tage Urlaub
HVV Zuschuss
2x wöchentlich firmeneigene Fitnesskurse
Betriebliche Altersvorsorge
Regelmäßige Firmenevents
flexible Arbeitszeiten

Bei Globe Chemicals kombinieren wir das nachhaltige Denken eines
Familienbetriebs mit einer modernen unternehmerischen Grundeinstellung, die
flache Hierarchien, schnelle Entscheidungen und Freiheit bei der Ausübung deiner
Tätigkeit beinhaltet.
Wir bieten einen sicheren und interessanten Arbeitsplatz in einer etablierten
Firmengruppe.
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